BITY

BOPOHEARDENAM MY OAPCTEEHHSMW
TEXHAMECHME ¥HHBERCHTET

3AJTAHUE

3aKJIIOYMTEILHOI0 3TANa MEKPErHOHAJIBHOI0 MOJIUTEXHUYECKOr0 TYPHUPA
«AHKEHEPHASI OIIOPA BOPOHEKCKOM OBJIACTH — 2022»

8 KVIACC

1. C maccaxupa nporyio4Horo Karepa, e IIero BBepX NpOTUB TEYEHUsI, B HEKOTOPBIN
MOMEHT cieTena muisina. Ilaccaxkup yroBopui pyaeBoro noBepHyTh Haszan dyepes 0,5 muH
TOro MOMeHTa. Yepe3 kakoe BpeMs C MOMEHTA MOTEpH LUIANBI KaTep ee AoroHuT? Kakoe
paccTosiHue MPOIUTBIBET HuTsAmna 1o Boje? CKOpOCTh T€UEHUs PeKu 3 M/C.

2. Ilonpiii MeaHBIN MIap IMJIABAET B BOJC, HAMOJOBHHY MOTPY3UBIIMCH B Hee. Haiitu
Maccy MeIId B HeM, eclii 00beM MoJocTH 15 cm®. TnotHOCTE Memm 8900Kr/M°, IIIOTHOCTH
Bozbl 1000 kr/me,

3. Haiimure Bce Takme KBaJpaTHBIE TPEXWICHBI aX’+bX+C ¢ BeleCTBEHHBIMU
Kod(dunmeHTamMu a, b ¥ ¢, YTO €CIIM B TPEXWICHE 3aMEHHUTH JIF0001 13 Tpex Kod(pPuimeHTon
Ha 1, TO MOJNyYUBIIUIICS KBaPATHBIN TpeX4iieH OyJeT UMETh POBHO OJIMH KOPEHb.

4. Jlan tpeyronsHuk ABC. Ha ero croponax BC, CA u AB cooTBETCTBEHHO BBIOPAHbI
takue Touku Al, Bl m Cl, uro uyerslpexyronsHuk ABIAICI] sBisercs BIUCaHHBIM.
Jlokaxure, 4To

Sa1B1C1 < (BlC1>2
Sasc \AA1
5. CKOJIBKO pa3jIMYHbIX PELIEHUH HMEET CHCTEMA JIOTHIECKUX YPaBHEHHIA:
((=x1—> y1) A 712) = ((-X2V y2) — 72)
((=%2— y2) A 22) = ((-X3 V y3) — 73)
rae X1, ..., X3, Y1, ..., y3— JIOTHYECKHE NIepeMeHHbIe? B 0TBETe HE HYKHO MEPEYHCIATH BCE
pasnuHbIe HAOOPHI 3HAYEHUH TTEPEMEHHBIX, IPU KOTOPHIX BBIIOIHEHBI JaHHbIE PABEHCTBA.
B KadecTBe OTBETa HY)KHO YKa3aTh KOJMYECTBO TAKUX HAOOPOB.

6. 3anmuImmTe OHO €IMHCTBEHHOE YCIOBHE, KOTOPOE SIBISICTCSI ICTHHHBIM, KOT/1a TOYKa
C KOOpJMHATaMH X, y TMONAaAAacT B 3alUTPUXOBAHHBIE YYaCTKM IUIOCKOCTH, BKJIOYAs HUX
TPaHULIBL.

x=-] Ay i
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9 KUIIACC

1. Cberas mo 3ckajaTopy C OIHOW CKOPOCThIO, MajdbuMK HacuuTaid NI
CTYINIEHEK, a KOIJla OH YBEJIIMYWJI CKOPOCTh B MOJITOpa pas3a, TO HacuuTan Ha AN
cTyneHek Oombiie. CKONBKO CTYMEHEK HAcUMTaeT Majb4HK, CIYCKasiCh IIO
HEMOIBMKHOMY 3CKAJIaTOpy?

2. Kycok nbJ1a Maccoil m IJlaBaeT B IMJIMHJIPUYECKOM COCYJIE B KUIKOCTHU
IUIOTHOCTBIO pPy. Pammyc ocHoBanus cocyaa R. Ha ckonbko M3MEHUTCS ypOBEHb
KUJKOCTH B COCY/JIE, €CIIU BECH JIe]l pacTaert?

3. Haiizute Bee Takue KBaIpaTHBIE TPEXWIEHBI aX>+bX+C ¢ BelIeCTBEHHBIMU
koa(pduimenTamu a, b U ¢, YTO €ciIM B TPEXUWIEHE YBEIMUYUThH JIIOOOM U3 Tpex
kod(ddureHToB Ha 1, TO MOJYYHUBIIHMICS KBaapaTHBIA TPEXWIEH OyleT UMETh
POBHO OJIMH KOPEHb.

4. OKpY>XHOCTh w ONHMCaHa BOKpPYT paBHOOeIpeHHOro TpeyroibHuka ABC.
[Tponomxenue BbicoThl BB1, onymienHoit Ha 6okoByto ctopony AC, mepecekaer
OKpYKHOCTh @ B Touke D. M3 Touku C omymensl nepneHaukyisippl CCl Ha
6okoByro ctoporny AB u CH nHa npsimyro AD. Jlokaxkute, 9T0 Sgcpict = SHect -

5. YIpoCcTUTh JIOTHYECKYIO (DYHKITHIO:
(A—>(BVC) «(A—B)v-(A—-C).
OTBeT MOJKEH coJiepKaTh HEe 00Jiee IBYX JIOTHUSCKUX OTICPAITHA.

6. ®ynknus E onpenenena peKypcUBHO TSI HEOTPHUIATEIBHBIX IEbIX YHCE
n u k cremyromum o6pazom:
E(m, 0)=10nan>=0;
E(n, k) = (n-k)*E(n-1, k-1) + (k+1)*E(n-1, k) 012 0 < k <n.

OueBuaHo, uto E(n, n) = 0 mpu n > 0; E(n, n-1) = 1 mpu n > 0; E(n, k) = 0 mpu
k > n. Beraucauts Bpyunyto E(6, 4).
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1. Teopetux bar ¢ moMoIp0 HEMOABUKHOTO OJIOKA MOHSI Ha BRICOTY h =
10 M oGopynoBanue obmieir maccod mp = 1000 xr. JIjis KOMIEHCAlUU MOTEPh
HHEPrUM, 3aTPAu€HHON Ha MOABEM Ipy3a, €eMy NOTPeOOBaANIOCh YIIOTPEOUTH C €101
Ha 500 kwiokanopuii OoJbllie, 4eM B OOBIUHBIN pabouyuil JeHb, TPOBEAEHHBIN Ha
CTyJie 3a KomnbeloTepoM. Ha cienyromuii nens bar 3aMeTHs1 HECKONBKO SIIUKOB
oOmieit maccoit my = 240 kr, KOTOphle OH BYepa 3a0bul MOAHATH. [IposiBUB
COOOpPA3UTENBHOCTh, OH, HCIIOJIB3Ysl TOT K€ OJOK, JJIA JIBHXKEHHSI BEpPEBKH
npuMeHw anektpoasurarens ¢ KI naa = 70 %. bar onpenenun, yTo 11 noabEMa
rpy3a my 35ekTpoasurarens notpedus 10 Bty snextposneprun. Yemy paBubl KI1J]
N6 6sioka u n camoro bara? Kosddumment g = 10 H/kr, 1 kanopus pasua 4,2 J[x.
[Ipumeuanue: KIIJ| yenoBeka paBeH OTHOUIEHUIO COBEPIIEHHOW MM PabOThI K
noTpeOIEHHON UM AJISt ATOTO PHEPTHH.

2. Ha mopmens mmpuna miomanpio S1 gerictByet cuna F (em. pucynox). C
KaKOW CKOPOCTHIO OYJIET BHITEKATh B TOPU30HTATHLHOM HAIPABICHUH U3 OTBEPCTHUS
B UIJIE IUTOMIAIbI0 S2 CTPYsl )KUJIKOTO JIEKAPCTBA IMJIOTHOCTHIO?

3. [TonmoskurespHbIE Yncaa a, b, C TakoBsl, uTo ab+bC+ac B maTh pa3 0oJbIIIE,
gyem abc. KakoBo MUHUMaIBHOE 3HAYCHUE CYMMBI ATHX YHCEIT?

4. Ha cToJie HaxOAsTCsl TPU 1Iapa U KOHYC (OCHOBAaHUEM K CTOJY), Kacasch
JPYT Apyra BHEITHUM 00pa3oM. Paamychl mapoB paBHHI 5, 4 u 4, a BICOTa KOHYycCa
OTHOCHUTCS K PaInyCy ero ocHOBaHUs Kak 4:3. Haiinure pannyc ocHOBaHUS KOHYCA.

5. Oynknusa E onpegenena peKypcHBHO JIsl HEOTPUIIATEIBHBIX IIEJIBIX YUCE
n u k criexyromum o0pazoMm:

E(m, 0)=10nan>=0;
E(n, k) = (n-k)*E(n-1, k-1) + (k+1)*E(n-1, k) 012 0 < k <n.



OueBuaHo, uto E(n, n) =0 mpun > 0; E(n, n-1) =1 npu n > 0; E(n, k) = 0 npu
k > n. Beruucauts Bpyunyto E(6, 4).

6. JlaHo BbIpa’keHHE, B KOTOPOM HCIOJIB3YIOTCS MOPa3psIHbIE Olepanuu
HaJl 8-MU pa3psiAHBIMU LETBIMU YyKciiaMu 0€3 3Haka. B BBIpaKEHUM UCHIOIb3YIOTCS
KpyTJiible CKOOKM U CleAylollre 3Haku onepanuii: mopaspsgHoe HE (~),
nopazpsinaoe U (&), mopaspsimaoe MJIA (|), mopaspsigHbiii caBur BiieBo (<<),
NOpa3psIIHBIA  CABUT BOpaBo (>>). Omepanvd HMEIOT CIEAYIOUIME YPOBHU
npuopuTeTa: YpoBeHb 1 (~), ypoBeHb 2 (<< u >>), ypoBeHb 3 (&), ypoBeHb 4 (|).
Bblunciuth 3HaUeHUE CIIETYIONIETO BhIPAXKEHUS:

(b<<2|b>>2)|~((@&b)>>2](a|b)<<2)
mita=60wub=195.
OTBeT 1aTh B ABOUYHOU U IECATUYHON (hopMax.



